

Propovijed biskupa Valtera Župana i poruka Molitvenim vijencima Kraljice obitelji Marija Bistrica 23.05.2017.

„Braćo i sestre! Ponovno pozdravljam vas, članove svih 143 molitvena vijenca Kraljice obitelji, koji ste se okupili na ovom 7. hodočašću, da prikazete nebeskoj Majci sve potrebe današnjih obitelji u Crkvi, a posebno u našoj domovinskoj Crkvi. Pozdravljam sve svećenike, redovnike i redovnice. Uistinu se radujem ovom susretu koji pruža neprevarljivu nadu za duhovnom obnovom obitelji, a onda nužno i naroda. Da, potrebna nam je duhovna obnova. Svjedoci smo materijalne obnove i izgradnje naše zemlje. Radujemo se svakom novom kilometru autocesta, svakom tehničkom napretku. No, dobro nam je poznato, da sve to treba poslužiti kompletnom i potpunom čovjekovom rastu. Imamo mnogo iskustva a da ne bismo znali, da se svaki ljudski materijalni napredak okreće protiv samoga čovjeka, djelo naših ruku okreće se protiv nas samih i prijeti nam uništenjem, ako u čovjeku koji se time služi, ne vlada mir i ravnoteža. Mislim na onaj biblijski mir, koji je plod mira s Bogom. Nema li toga mira u čovjeku, čovjek će samoga sebe upropastiti svojim vlastitim izumima. Sve što je Bog stvorio, kaže sv. Pismo, bijaše veoma dobro. Nema stvorenja zla i opaka. Sve što je u prirodi može služiti čovjeku na dobro i na lijek. I alkohol i droga u razumnim i propisanim količinama služe na korist, no kada ih čovjek neobuzdana duha i pameti počne zloupotrebljavati, prouzrokuju razaranja pojedinaca, obitelji i smrt. Tražite najprije Kraljevstvo Božje i njegovu pravdu. Ostalo će vam se dodati.

Neka je zato blagoslovljeno nadahnuće, koje je sigurno plod Duha Svetoga, da se molitveni vijenci rašire po Hrvatskoj, kako bi se isprosila milost od Boga po zagovoru Majke Marije, da dođu vremena prave obnove i tolike žrtve urode plodom, na čast Bogu a nama na dobrobit i napredak. Znadem da su ovi vijenci molitve nastali u vrijeme kada su se životne prilike za naše obitelji prije nekoliko godine pogoršale, kada su obiteljima uskraćene neke olakšice te je općenito uzevši život u obitelji bio suočen s novim teškoćama. Ne znam smijem li sa sv. Augustinom reći: O, sretne li krivice, što su naopake misli bile povodom ovako divnih duhovnih akcija. Možemo se samo radovati ovom molitvenom lancu, koji se neprestano uzdiže Bogu poput ustrajne molitve velikog vođe izraelskog naroda Mojsija, koji je dizao ruke na molitvu dok se Izrael borio s neprijateljem. I dok je god Mojsije imao uzdignute ruke, Izrael je nadjačavao. Nama se nije boriti protiv ljudi. Boriti nam se protiv neistina i laži o čovjeku i o obitelji. Začetnik i otac laži je đavao. Tako ga je Isus nazvao. I još ga je nazvao ubojicom ljudi od početka, jer laž zasljepljuje čovjeka, priječi mu da vidi što je pravo i tako ga upropaštava i usmrćuje. Protiv takvoga neprijatelja najmoćnije je sredstvo molitva, pokora i post, kako je rekao Isus. On je i obećao molitvi potpuni uspjeh. Što god dvojica ili trojica zamole jednodušno u moje ime moga Oca, dat će im. Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Zato, dragi članovi molitvenih vijenaca Marije Kraljice obitelji, ne sustanite, nego budite postojani, ustrajni, jer postojanosti i ustrajnosti pripada velika nagrada.

Očita je namjera da se danas želi potkopati i onda uništiti obitelj. Kada se uništi obitelj, pojedinac ostaje bez temelja i obrane. Uništenjem obitelji dolazi do srozavanja čitavih naroda. Mi još jednom zajedno sa svetim Ocem Benediktom 16. proglašavamo i zastupamo istinu da su brak i obitelj uistinu veliko dobro, koje je baština svih ljudi: onih koji vjeruju i onih koji ne vjeruju, da je brak trajna zajednica muža i žene, koja ima svoj početak u ljudskoj naravi, prema tome u Bogu. Sam Božji Sin Isus Krist, koji je mogao izabrati način dolaska na svijet, htio se roditi i živjeti najveći dio svoga zemaljskog života u obitelji. Svi su Isusovi čini, i riječi i djela, spasenjski. Zato je i njegov tridesetogodišnji život u obitelji, skriveni život, nama najvećim dijelom nepoznat, to je čin spasenja, to je evanđelje života, to je radosna vijest. Tu je Bog pokazao gdje čovjek odrasta kao čovjek sa svim vrednotama ljudskosti. Tu je mjesto djelovanja Božje milosti. Zato Nazaretska obitelj ostaje trajan uzor svim obiteljima. Već je na početku ljudskog roda Bog jasno rekao čovjeku da su neke granice nepremostive i da se ne mogu prelaziti a da se ne bi platila visoka cijena, pa i cijena života. Isus ostaje naš životni put. On je istina. Druge istine nema. On ostaje zauvijek život. Mi zato sa velikim čovjekom Staroga zavjeta Mojsijem, ponavljamo one njegove poznate riječi prije smrti, koje nam donosi Knjiga ponovljenog zakona: Izraele, biraj! Biraj! Hoćeš život, onda ljubi Gospodina Boga. Njega slušaj! Njegovim se imenom zaklinji i priseži, jer je On tvoj dugovjeki život na zemlji. Te su riječi dobile svoju potvrdu u obiteljima i narodima kroz povijest. Promotrite malo, braćo i sestre, među vama neke rodove i generacije ljudi. Promotrite pokoljenja obitelji. Ima obitelji u kojima se od roda do roda, od pokoljenja do pokoljenja očituje blagoslov i napredak. Ima nažalost i obratnih slučajeva, gdje se od roda do roda, od pokoljenja do pokoljenja neprekidno ponavljaju neke čudne stvari, te samoubojstva, te neprotumačive nesreće i druge stvari. Izraele, biraj! Hoćeš li život, ljubi Gospodina Boga svoga, On je tvoj dugovjeki život.

Ovaj skup danas, kao i toliki skupovi vjernika, koji se iz tjedna u tjedan, pa i svaki dan redaju ovdje kod Majke Božje Bistričke, svjedoče, da u ovom narodu postoji većina onih, kojima je na srcu dobrobit i napredak obitelji. Onih, kojima je obitelj nešto veliko i sveto. Ne dajte se, braćo, zastrašiti kao da smo u manjini, a većina da misli drukčije. Nije istina! Lažu oni koji propagiraju neke svoje umotvorine o obitelji i onda, jasno, pogledajte: kao naručeno, odmah nakon nekoliko dana, u javnim glasilima odmah se stvore neke statistike i brojke kao da tobože većina ljudi kod nas tako misli, a sve je naručeno i izrežirano. Ne vjerujte tome! Nije istina! Prave statistike pokazuju da ljudi, pa i oni koji nisu kršćani, cijene obitelj u kojoj se rađaju i odgajaju djeca. Molite i neka vaši molitveni vijenci budu povezani ljubavlju i jedinstvom. Jer nekad treba i vanjskim nastupom pokazati onima, koji nas žele obmanuti, da nismo samo šutljiva većina, nego da smo svijesni svojih prava, da znademo ustati u njihovu obranu. Ne dozvolite ni pod koju cijenu da netko unese razdor među vas. Ono što rađa razdorom, nije od Boga. Neka zato Majka Božja Bistrička čuva naše drage molitvene vijence, a vi ustrajte u molitvi, jer se toj ustrajnoj molitvi ništa neće moći suprotstaviti. Nitko nas neće moći pokolebati dok se utječemo Bogu i dok Njega smatramo svojim Ocem i svojim životom, uistinu dugovjekim životom ovdje na ovoj zemlji, koju nam je Gospodin dao, a koštala nas je puno krvi i puno

suza. Ali dok budemo vjerni Bogu, dok budemo vjerni Božjoj Majci, Bog je na našoj strani. I nemojmo se bojati!“

Poslije svete pričesti biskup je s nama obnovio Posvetu Bezgrješnom Srcu Marijinom:

„Presveta Djevice Marijo! Majko i Kraljice moja! Tvojem bezgrješnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće, svoje misli, riječi i djela. Raspolaži sa mnom i sa svime što mi pripada, sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetog Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrješna moja majko, pomози mi živjeti dostojno svoga krsnoga posvećenja, da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga. Neka se u meni i po meni uvijek i u svemu vrši volja Božja. Amen!“

Gospođa Ana Blažević zahvalila se ocu biskupu i predala mu dar molitvenih vijenaca ovim riječima:

„Preuzvišeni oče biskupe! Srdačno Vas pozdravljam u ime Molitvenog vijenca Kraljice obitelji i zahvaljujem vam što ste danas s nama slavili svetu euharistiju u našem nacionalnom svetištu Majke Božje Bistričke, Mi, molitveni vijenci Kraljice obitelji iz cijele Hrvatske, svake godine hodočastimo u znak zahvalnosti za primljene milosti u ovo svetište u mjesecu svibnju. S nama su naši svećenici, duhovni voditelji molitvenih vijenaca, i naše sestre redovnice i redovnici. Oče biskupe, Molitveni vijenac iznikao je iz vapaja i potrebe obitelji. Mi Gospi darujemo svoje obitelji, da nas ona odgaja, oblikuje i čuva. Molimo za svetost svećenika i redovničkih zajednica, za duhovni i moralni preporod domovine. U skrovitosti srca prikazujemo svoje molitve i žrtve, te želimo biti tiha žeravica Crkve. Želimo živjeti evanđelje i propovijedati ga životom, predvođeni našim biskupima i svećenicima. Vjerujem, oče biskupe, da vas je danas ovamo dovela Božja providnost i da će vaše pastirsko srce biti uvijek otvoreno da prihvati i usmjerava molitveni vijenac na njegovom duhovnom putu. Hvala vam što ste nam došli. Hvala za svaku očinsku riječ. Prije nego nas blagoslovite, u znak sjećanja na ovo hodočašće, darujemo vam ovu ikonu Majke Božje, djelo Josipa Ružića. Hvaljen Isus i Marija!“

Sve je bilo tako lijepo i krasno ali kao da je prekratko trajalo. To je izgleda osjećao i dragi naš biskup pa nam se opet obratio :

„Draga moja braćo i sestre! I po treći put ponavljam da mi je uistinu bila radost danas ovdje slaviti ovu svetu Euharistiju u ovoj zajednici vjernika, u ovoj zajednici molitvenih vijenaca Kraljice obitelji. Kao predsjednik Vijeća Hrvatske biskupske konferencije za obitelj posebno mi je na srcu, da bi uistinu svagdje, ali posebno kod nas, naša hrvatska obitelj napredovala u svakom pogledu. Ali kao što sam u propovijedi rekao, uvjet za to jest povezanost s Bogom. Zato, ako bih vam išta još imao preporučiti jest to: Nemojte ,

što se ono kaže, ni za živu glavu prekinuti tu vezu, jer to je ono što nas povezuje sa životom i sa budućnošću. Zato nastojte u ovim vremenima, koja nisu laka, očuvati čvrsto povjerenje i pouzdanje u Boga. Upravo to pouzdanje i povjerenje nas je kroz vrlo teške momente u povijesti održalo i očuvalo. I to je garancija za budućnost. Zato nemojte popuštati. Nemojte uho svraćati k lažnim obećanjima. Sveti otac Ivan Pavao II. je rekao našim mladima: Nema jeftinih rješenja! Čovjek se mora izboriti, ali zato kada se izbori, ono za što se izborio, to je vrijedno, to je stalno, to je trajno, to je stameno, to je čvrsto! Zato posebno u vašim obiteljima nastojte to i primjerom i riječju naglašavati našim i vašim mladima. Neka se ne povode za jeftinim obećanjima, lažnim obećanjima i jeftinim rješenjima. Sve su to prijevare, koje vode u velika razočaranja. Isto kao kod naših praroditelja u zemaljskom raju. Ništa se tu nije promijenilo. Samo se način malo promijenio. Taktika je uvijek ista: lijepa obećanja i na koncu velika razočaranja. Tu budimo čvrsti. Nastojmo moliti jedni za druge i podržavati se u tome. Neka nas Bog dragi, po zagovoru naše nebeske Majke blagoslovi!!!!“

